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Halvbord  vuxen artikelnummer 224002-4910 

Bordet levereras med skruvar som är 5 mm längre en 
befintliga på armstödet. Extra skruvar 25 mm långa och 
plastdistans som är avsedda att användas i kombination 
med armstödsdyna 40cm och armstödsförstärkning.  

 

 

 

 

 

 

 

    Demontera armstödsdynan med insexnyckel 5 mm.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bordsfästet är liksidigt för att möjliggöra höger eller        
vänster montage. Fästet monteras mellan armstödsdynan 
och armstödsstolpen med skruvar som följer med bordet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Använd medföljande skruvar MC6S-6x16  

 

 

 

 

 

 

 

 

Armstödsdyna 40 cm lång kräver armstödsförstärkning.  
Montera förstärkningsdelen med MC6S-6x25. Montera den 
främre skruven MC6S-6x20 och plastbricka 7PLASTB-6,5x12 
mellan förstärkningsdelen och armstödsdynan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montera tillbaka armstödet på stolen. Montera bordet i 
bordsfästet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Justera Bordets placering i sidled genom att lossa skruven 
med insexnyckel 4 mm så att det vilar på hela 
armstödsdynan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Justera bordet i horisontalplanet så att det är plant när det 
vilar mot armstödsdynan, lossa låsmuttern på justerskruven 
med blocknyckel 10 mm, vinkla upp bordet en bit så att 
justerskruven går att skruva in/ut. Om bordet lutar nedåt 
mot mitten av stolen skruvas den moturs så mycket som 
behövs för att det ska liga plant, skruva in skruven medurs 
om bordet lutar utåt mot armstödet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Justera bordet i djupled genom att lossa låsrattarna och 
skjut in alternativt dra ut bordet, dra åt låsrattarna. 

Prova att fälla bordet åt sidan. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Byte av sida  

 

Lossa skruvarna som fäster bordsskivan i fästet med 
insexnyckel 4 mm och ta loss den. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Lossa skruven helt med insexnyckel 5 mm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dra loss bordets bom och ta ur plastbussningen. Rotera 
bordets bom 180°  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fäll över bommen från ena sidan till motstående sida.  



 

   

Montera plastbussning, montera bricka pus skruv, använd 
blått gänglim på skruvens gänga. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montera tillbaka bordsskivan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Om fästet är monterat på fel sida lossa och flytta det enligt  
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